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KALENDÁŘ AKCÍ

VOLEJBALOVÝ TURNAJ NA KARLOVCI
sobota 01.07.2023, 9:00, volejbalové kurty na Karlovci

Akci pořádá volejbalový klub na Karlovci. Můžete se zúčastnit, popřípadě přijít se pobavit 
či posedět. Těší se na Vás pořadatelé.

VELKÝ DEN NA PALHANCI
sobota 01.07.2023, 14:00, areál hřiště TJ Palhanec

Na vás i vaše děti se těší pořadatelé.

PIVNÍ ROCKOVÉ SLAVNOSTI
pátek 07.07.2023, 16:00, Sokolovna Vávrovice

Pivní rockové slavnosti v Sokolovně ve Vávrovicích.  Hrát budou kapely L.D.G.C., Defi be 
a Dora Morava. Připraveny jsou soutěže nejen v pití piva...

ZÁBAVA SE SKUPINOU MISTRAL
pátek 14.07.2023, 20:00, Sokolovna Vávrovice

Akci pořádá SDH Vávrovice.

NOVA CUP 2023 TURNAJ V MALÉ KOPANÉ
sobota 22.07.2023, 10:00, fotbalové hřiště FK Nova ve Vávrovicích

26. VZPOMÍNKOVÉ EXHIBIČNÍ FOTBALOVÉ UTKÁNÍ 
BOBO TÝM – GALUS TÝM K MEMORIÁLU VÁCLAVA LAIFERTA

sobota 29.07.2023, 16:30, fotbalové hřiště FK Nova ve Vávrovicích

19. SLAVNOSTI MĚSTSKÉ ČÁSTI VÁVROVICE
sobota 26.08.2023, areál Sokolovny ve Vávrovicích

Účastí na akcích pořádaných městskou částí a spolky souhlasíte s pořizováním vašich fotografi í 

a videozáznamů, které budou použity pro potřeby městské části (zpravodaj, internetové stránky apod.).
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úklidu komunikací. Obchvat by měl být předán do 

zkušebního provozu ve druhé polovině září, následně 

pak ještě budou probíhat terénní úpravy jeho okolí.

Po letech došlo k obměně zaměstnanců údrž-

by, končící dvojici děkuji za práci odvedenou pro 

naši městskou část.

Přeji vám všem krásné prázdniny, na jejichž 

závěr bych vás rád pozval na již devatenácté Slav-

nosti naší městské části. Jejich bohatý program se 

bude konat poslední prázdninovou sobotu v areá-

lu Sokolovny ve Vávrovicích.

ÚVODNÍ SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,

na školní zahradě proběhla tradiční Zahradní 

slavnost vysvědčení, na které byla předána  „výplata“ 

dětem za jejich celoroční snažení. Neznamená to nic 

jiného, než že jsou před námi prázdniny a čas zaslou-

žených dovolených.

V poslední době proběhlo několik povedených 

akcí, které pořádaly sdružení působící v naší městské 

části. Na řece Opavě jsme tak mohli sledovat jízdu 

plavidel v rámci Neckyády, v Sokolovně se proháněly 

čarodějnice a v Držkovicích plnila sportovní úkoly více 

než stovka dětí.

V průběhu pololetí jsme připravili několik inves-

tičních akci – na hřišti ve Vávrovicích se mění střídačky 

a vybrali jsme i zhotovitele projektové dokumentace 

na připravovanou rekonstrukci fotbalových kabin. Po 

dvou letech a několika etapách jsme opravili a mo-

dernizovali dětská hřiště na Karlovci a v Držkovicích, 

díky vítězství v Nápadech pro Opavu se bude realizo-

vat hřiště s názvem Stezka dovednosti u Sokolovny.

Na podnět občanů řešíme možnost vybudování 

místa pro přecházení na křižovatce ulic Jantarové 

a Novosvětské.

Po několika letech prací se chýlí ke konci výstav-

ba obchvatu, která nás potrápila zejména co se týče starosta
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Zastupitelé dále schválili změnu katastrál-
ního území Vávrovic ve  prospěch katastrálního 
území Vlaštovičky. Jedná se o pozemky, na kte-
rých probíhá výstavba rodinných domů u Vlaš-
toviček.

Sedmé zasedání zastupitelstva se kona-
lo 26. června 2023, zúčastnilo se ho 6 zastupite-
lů, tři byli omluveni.

Zastupitelé schválili návrh na zadání projek-
tové dokumentace na opravu interiéru a zatep-
lení pláště kabin FK NOVA Vávrovice. Osloveny 
byly tři projekční fi rmy, nejlepší cenu 84.700 Kč 
vč. DPH nabídl Ing. Arch. Petr Mlýnek, který pro-
jektovou dokumentaci včetně rozpočtu zpracuje 
do 30.10.2023.

Zastupitelé dále schválili instalaci odpo-
činkových laviček v  počtu 6 ks, které budou 
umístěny na místa dle doporučení Výboru pro 
životní prostředí. Výroba bude provedena své-
pomocí z dřeva z kácených stromů z městských 
pozemků. Dále byla schválena úprava travna-
té plochy před čelní stěnou Kulturního domu 
v  Držkovicích včetně odstranění staré zídky 
a úprava krajnice.

Páté zasedání zastupitelstva se konalo 
3. dubna 2023 za účasti osmi zastupitelů, jeden 
byl omluven.

Zastupitelé schválili nákup malotraktoru 
Kubota B2261H CAB včetně příslušenství v ceně 
1.448.006 Kč vč. DPH, nákup bude hrazen z roz-
počtu městské části. Osloveno bylo 10 dodavate-
lů, čtyři pak poslali svoji nabídku.

Zastupitelé dále schválili nákup dvou fotbalo-
vých střídaček pro FK NOVA Vávrovice od společ-
nosti Polmont z Bohučovic v ceně 105.454 Kč vč. 
DPH, cena zahrnuje kompletní dodání včetně usa-
zení do terénu a vydláždění. Schválen byl rovněž 
program 19. slavností městské části, které se bu-
dou konat na konci prázdnin v areálu Sokolovny.

Šesté zasedání zastupitelstva se konalo 
29. května 2023 za účasti všech zastupitelů. Za-
stupitelé schválili zvýšení ceny za pronájem So-
kolovny pro soukromé akce na 1.500 Kč a za ve-
řejné akce na  2.000 Kč. Dále v  ceníku poplatků 
a služeb přibyla možnost inzerce v Okénku, cena 
za  celostránkový inzerát je 800 Kč bez DPH, 
za poloviční formát pak 400 Kč bez DPH. Inzerce 
nemůže být na první a poslední straně.

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA

MÍSTO PRO PŘECHÁZENÍ

Na  základě podnětu občanů jsme začali řešit 

možnost zřízení přechodu pro chodce nebo místa 

pro přecházení na  křižovatce ulic Jantarová a  No-

vosvětská. Objednali jsme vypracování studie pro-

veditelnosti, ze které by měla vycházet projektová 

dokumentace úpravy křižovatky. Podle prvního jed-

nání by v křižovatce mohl vzniknout ostrůvek, který 

by donutil zpomalit projíždějící vozidla a zároveň by 

se díky němu zvýšila bezpečnost při přecházení.
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REKONSTRUKCE A MODERNIZACE DĚTSKÝCH HŘIŠŤ
Hřiště s průlezkami, trampolínou, skákacím 

panákem a  dalšími prvky bude mít rozměr cca 
10 x 10 metrů a  bude umístěno za  dřevěným 
srubem pro hudební produkci.

Prvním projektem, který v  letošních Nápa-
dech pro Opavu zvítězil s  213 hlasy je Moder-
nizace minigolfu v  Městských sadech. Stezka 
dovednosti získala 199 hlasů, celkem pro šestici 
nápadů hlasovalo 852 Opavanů.

Po dvou letech jsme dokončili poslední eta-
pu rekonstrukcí dětských hřišť, kdy jsme na Kar-
lovci a  v  Držkovicích doplnili gumové koberce 
pod jednotlivé hrací prvky, které rovněž prošly 
renovací.

Děti se navíc mohou těšit na  nové hřiště 
v prostoru mezi Sokolovnou a hasičskou zbrojni-
cí. Stezka dovednosti, jak ji předkladatel návrhu 
nazval, se umístila na  druhém místě letošních 
Nápadů pro Opavu. V  tom se hlasovalo o  šesti 
projektech, které mohou každoročně přihlásit 
obyvatelé Opavy.

SMLOUVY – KANALIZACE
Upozorňujeme, že je potřeba odevzdat oba 

podepsané výtisky smlouvy, po podpisu primáto-
rem města Vám bude jedna smlouva vrácena zpět.

Další informace Vám v  případě potřeby po-
skytne pan Rostislav Onderka, referent Odboru 
přípravy a  realizace investic Magistrátu měs-
ta Opavy. Kontaktovat jej můžete telefonicky 
na čísle 553 756 395 nebo  e-mailem na adrese 
rostislav.onderka@opava-city.cz.

Chtěli bychom požádat všechny, kteří dopo-
sud nepodepsali smlouvy o  smlouvách budou-
cích o zřízení věcného břemene a dohody o při-
pojení na kanalizaci, aby tak co nejdříve učinili. 
Smlouvy je možné dodat na úřad ve Vávrovicích 
(osobně nebo do  poštovní schránky), na  Poštu 
partner nebo na  podatelnu Magistrátu města 
Opavy, která je na Horním náměstí 69 – budova 
Hlásky.
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UKONČENÍ PROVOZU POŠTY V JAKTAŘI

K  30.6.2023 

bude ukončen pro-

voz pošty v  Jaktaři. 

Tato pošta sloužila 

jako doručovací pro 

Palhanec a  Karlo-

vec. V  případě, že Vás doručovatel nezastihne 

na Vaší adrese, bude zásilka uložena na poboč-

ce pošty v Bredě.

V případě zájmu je možné změnit doručo-

vací pobočku na  Poštu partner ve Vávrovicích, 

o  změnu je možné požádat na  Poště partner 

ve  Vávrovicích, na  pobočce pošty v  Bredě či 

na kterékoli jiné pobočce.

NOVÍ ZAMĚSTNANCI ÚDRŽBY, NOVÝ TRAKTOR
Kromě nových zaměstnanců je pro údržbu ob-

jednán nový traktor, ve výběrovém řízení zvítězila 
fi rma Agrozem Opava, s.r.o., která by traktor včetně 
příslušenství měla dodat na podzim letošního roku.

Od začátku června se o údržbu naší městské 
části starají dva noví zaměstnanci. Stávající dvo-
jice, která pro naši městskou část pracovala 6 re-
spektive 8 let, ukončila pracovní smlouvy.

ÚHRADA KOMUNÁLNÍHO ODPADU

P o p l a t e k 

za  komunál-

ní odpad byl 

splatný k  31.5., 

přesto ještě část 

občanů tento poplatek neuhradila. Doporu-

čujeme proto, abyste si ověřili jeho úhradu 

v  letošním roce. Poplatek činí 660 Kč za  do-

spělou osobu, děti od 3 do 18 let platí 300 Kč, 

děti do 3 let jsou od poplatku osvobozeny.

Úhradu poplatku je možné zkontrolovat 

na  Portálu občana statutárního města Opa-

vy nebo osobně na  Poště partner ve Vávro-

vicích.

REKONSTRUKCE KABIN

Zastupitelé městské části v lednu schvá-
lili záměr opravy kabin FK NOVA Vávrovice. 
Dle požadavků fotbalistů bude zpracována 
studie a  vypracována projektová dokumen-
tace pro opravu.

Kabiny budou zatepleny, dojde k  výmě-
ně oken, dveří a rekonstrukci WC.

Oprava by se měla realizovat do  konce 
tohoto roku a  měla by přispět k  výraznému 
snížení energetické náročnosti kabin a zlep-
šení zázemí při fotbalových zápasech všech 
věkových kategorií.

DOČASNÉ UZAVŘENÍ SPOJKY

V průběhu měsíce srpna bude probíhat 
oprava závětrných zídek železničního pře-
jezdu u areálu zěmědělského družstva ve 
Vávrovicích.

Při opravách dojde k uzavírce ulice Obec-
ní, opravy a uzavírka budou trvat 9 po sobě 
jdoucích kalendářních dnů, přesný termín 
ještě není znám.

Objízdná trasa povede v obou směrech 
po silnici I/57 (Krnovská), ulici Palhanecká 
a ulici Vávrovická. Zabezpečovací zařízení 
bude po celou dobu v provozu.
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INFORMACE
ke zrušení 
pošty

Vážení zákazníci, od 1. 7. 2023 jsme nuceni trvale uzavřít vybrané pošty.

Pokud se zrušení dotkne i vás, v tomto letáku najdete všechny důleži-
té informace. Současně jsou pro vás k dispozici informační materiály 
i na všech rušených poštách. 

Pomůžeme vám! Projděte si naše rady a tipy.

•  najdete zde seznam rušených pošt i nejbližších doporučených 
poboček, kde vám poskytneme služby, na které jste zvyklí

•   dozvíte se, na kterou poštu budeme ukládat vaše dopisy i balíky  
po neúspěšném pokusu o doručení

•   získáte zde praktické informace, důležité termíny, adresy i otevírací 
dobu pošt

Informační web 
www.ceskaposta.cz/zmeny

800 104 410
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NECKYÁDA
Minulou sobotu se uskutečnil další ročník 

tradiční Neckyády pořádané SDH Vávrovice. 
Plavby se zúčastnilo celkem 9 plavidel, z nichž 
jedno do cíle nedoplulo, dva „trosečníky“ do So-
kolovny dovezla ostatní plavidla.

Nejvíce hlasů od diváků získalo plavidlo An-
děl páně. I přes trochu chladnější počasí pak opět 
velký úspěch sklidila pěna pro děti. Ty se po celé 
odpoledne bavily s klaunem a hojně využily také 
bryčku s poníky, která je vozila po Vávrovicích.
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POSLEDNÍ ZÁPIS V TŘÍDNÍ KNIZE…
o to, aby tyto své mož-

nosti a  limity v  sobě 

objevoval, posouval, 

zdokonaloval. Daří se 

to určitě všem, ně-

komu méně, někomu 

více, někomu snadněji a někomu s obtížemi. 

A že na cestě děláme chyby, to je přirozené. 

Chybami se člověk učí. A když si je uvědomí-

me, neopakujeme je, pak se posouvá-

me dál. A tak tomu bylo i ve školním 

roce z něhož zbývají už jen dva měsí-

ce prázdnin. 

Na cestě za poznáním, ať už v  la-

vicích nebo v  terénu, jsme spolu ob-

jevovali doslova všechno okolo nás, 

svět rostlin a  živočichů, svět pod 

zemí, na  zemi i  ve  vzduchu, svět pří-

rody i  neskutečných lidských výtvo-

rů a  činů. Poznávali jsme bohatství 

pramenící z  dávné i  nedávné histo-

rie, prostřednictvím soudobých možností 

nahlíželi do  budoucnosti. Pronikali jsme 

do  tajemství matematických věd a  mnoho-

tvárnosti jazyka a nejen toho našeho mateř-

ského.  Sdělovali si své myšlenky, prožívali 

pocity radosti, štěstí, taky smutku a zklamá-

ní, pocity vítězství i  prohry. Snažili jsme se 

být prospěšní nejen sami sobě, ale i  ostat-

ním. 

Rádi bychom na  tomto místě poděko-

vali všem dětem za  jejich zvídavost, úsilí, 

iniciativu a  aktivitu, veškeré tvůrčí počiny, 

za  vzornou reprezentaci školy v  nejrůzněj-

ších soutěžích a vystoupeních.

a  všem dětem začaly tolik očekávané 

prázdniny. Školy v létě zdánlivě osiří, nicmé-

ně jen vnějším dojmem. I  taková školní bu-

dova se potřebuje nadechnout, odpočinout, 

poopravit, vylepšit, aby mohla po  letním 

„restartu“ opět dobře sloužit svým poznání 

chtivým uživatelům.

Všechny ty všední i nevšední dny dalšího 

školního roku se s posledním červnem stáva-

jí s  rutinní pravidelností minulostí, uloží se 

jako vzpomínky nebo jako záznamy ve zmí-

něné třídní knize, kronice či školní žákovské 

písemné práci.

Nejsme všichni stejní, a to je dobře. Svět 

je alespoň o  to více pestřejší, zajímavější, 

nepředvídatelný. Vybízí k  objevování, po-

zorování, zkoumání a  nalézání cest, z  nichž 

opět je každá jiná, nová, klikatá, přímější, 

příkrá nebo strmá, po které kráčíme, jdeme, 

běžíme nebo pádíme. Každý svým tempem, 

zkrátka podle svých vlastních možností. Ale 

většinou s  velkou zvědavostí, co na  nás asi 

čeká za  nejbližším rohem. A  každý se snaží 



11

Poslední květnovou sobotu se 

uskutečnilo v  hasičském areálu 

v  Držkovicích Sportovní odpoled-

ne pro děti. Akci pořádal SDH Drž-

kovice ve spolupráci s Klubem ro-

dičů a  přátel školy ve Vávrovicích 

a Rybářskou partou hic z Vávrovic.

V areálu vzniklo devět stanovišť 

s  hasičskou a  atletickou tématikou. 

Všechny zúčastněné děti, kterých 

bylo více než 100, obdržely dárko-

vé tašky. Dále se opékaly špekáčky, 

probíhalo malování na obličej a děti 

se mohly nechat povozit v bryčce ta-

žené koňmi.

SPORTOVNÍ ODPOLEDNE PRO DĚTI V DRŽKOVICÍCH

1

Rodičům za  bez-

pečné zázemí, veš-

kerou péči a  celkovou 

starostlivost. Za užiteč-

né naplňování volné-

ho času dětí, ochotu, 

trpělivost, iniciativu 

a spolupráci.

Úřadu naší měst-

ské části za  morální, 

věcnou i  partnerskou 

podporu a  sounáleži-

tost.

Vysvědčení a ocenění jsou rozdaná, škola 

zná svého nového „Rytíře“ i „Skokana“ a roz-

loučila se se svými páťáky. Zbývá popřát 

všem dětem, aby jejich prázdniny nebyly 

„prázdné“, ale naplněné zážitky, hrami, se-

tkáními, cestami, objevy a vůbec nejrůzněj-

šími aktivitami s rodinou, kamarády, známý-

mi i těmi novými. 

Načerpejme s  létem všichni hodně po-

zitivní energie, abychom se dále mohli vzá-

jemně obohacovat a dělat svět o to šťastněj-

ší a radostnější.
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ČARODĚJNICE
Letošní čarodějnice proběhly v  naší měst-

ské části v  sobotu 29. dubna. Účast byla jako 
vždy hojná a  náladu jsme si nenechali zka-
zit i  přes občasný déšť a  dlouhé čekací doby 
na bramboráky.

Děti byly spokojeny s  cenami, které získa-
ly po splnění úkolů a doplnění čarodějnických 
kartiček. Letošní novinkou byla i soutěž dospě-
láků, kteří byli rovněž odměněni cenami.
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III. ROČNÍK - MEMORIÁL BOHUMÍRA VÁLEČKA

zápasy a na oběd se klukům nevyplatila. Soupeř 
byl v zápase lepší. Již o poločase vedl o 3:1, na-
konec zvítězil 5:1. Konečné pořadí bylo: 1. Slovan 
Havířov 2. FK NOVA Vávrovice 3. SK Bohuslavice. 
Nejlepším golmanem turnaje byl vyhlášen Josef 
Long Nguyen (Bohuslavice) a  nejlepším hráčem 
turnajem byl zvolen Maxim Turek (Havířov). Celý 
turnaj řídila trojice rozhodčích Jakub Gančař, Karel 
Pavelek a Jan Smolek. Za podporu turnaje děkuje-
me úřadu městské části Opava Vávrovice. 

Dne 10.6.2023 fotbalový 
klub NOVA Vávrovice po něko-
lika leté odmlce pořádal Me-
moriál Bohumíra Válečka, letos 
potřetí. Předešlé ročníky ode-
hráli starší žáci. Letos dostali 
šanci se předvést dorostenci. 
Přizvána byla další 2  mužstva 
a  hrálo se ve  formátu každý 
s  každým 2  x  35  minut. Prv-
ní zápas odehráli naši kluci 
s  týmem Bohuslavic, které hrají druhou skupi-
nu (tedy skupinu A) okresního přeboru v  okrese 
Opava. Zápas byl vyrovnaný, ale naši na tom byli 
střelecky o  poznání lépe. Nakonec zvítězili 4:1. 
Ve  druhém utkání změřily síly týmy Bohuslavic 
a Slovanu Havířov, účastníkem okresního přeboru 
v okrese Karviná. Bohuslavice své renomé vylepši-
ly a soupeře 2:1 porazily. V závěrečném zápase se 
naši kluci střetli s Havířovem a k vítězství v turnaji 
jim stačila i prohra o 2 branky. Jenže pauza mezi 

ŽALUZIE  |  ROLETY 
SÍTĚ PROTI HMYZU

 MARKÝZY

� 739 639 400

Zbyněk Binar
MONTÁŽE, OPRAVY, SERVIS
Opava-Vávrovice
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2. ROČNÍK REPI CUPU
Štáblovice 9:0 a 3:1, Stěbořice – Úvalno 0:3 a 0:4, 
Štáblovice – Vávrovice 4:0 a 8:0, Stěbořice – Bru-
movice 2:1 a 2:0, Úvalno – Vávrovice 5:0 a 7:0

Tabulka:
1. Úvalno  21 bodů
2. Stěbořice   18 bodů
3. Brumovice   15 bodů
4. Štáblovice   6 bodů
5. Vávrovice  0 bodů

Martin Repaský

Poslední sobota v  červnu byla ve  znamení 
fotbalového turnaje našich malých nadějí. Po-
časí ze začátku turnaje bylo deštivé, ale po dvou 
zápasech se umoudřilo a  bylo jenom pod mra-
kem. Nastaly tedy ideální podmínky pro fotbal. 
Což se nedá říct o našem výkonu. Měli jsme vel-
kou absenci starších kluků, tak jsme nasazovali 
do  hry mladé hráče, jako třeba 5letou Valinku, 
která sklidila velké ovace od fanoušků. Náš tým 
byl v turnaji outsiderem,  ostatním nestíhal. Zby-
tek týmů mezi sebou sehrál vyrovnaná utkání. 
My budeme muset potrénovat, abychom za rok 
byli vyrovnanějšími soupeři. Poděkování patří 
Městské části Vávrovice za fi nanční podporu tur-
naje, rodičům, trenérům a bratrům Laganovým 
za pomoc s organizací. 

Výsledky: Úvalno – Brumovice 0:1 a  2:0, 
Štáblovice – Stěbořice 0:1 a 1:2, Vávrovice – Bru-
movice 0:17 a 0:4, Úvalno – Štáblovice 2:1 a 3:1, 
Vávrovice – Stěbořice 0:8 a  0:12, Brumovice – 

SOKOLKA VÁVROVICE
Připravíme Vám raut, upečeme pizzu, uvaříme dob-
rou kávu, děti ocení výběr nealko nápojů a nanuků.

Těšíme se na Vás! Vaše Sokolka Vávrovice

Vážení přátelé Sokolky, přijďte k nám ochutnat 
nealko novinku od Bernardu, výborné utopence 
nebo jen tak posedět na terase u něčeho dobrého. 



16

Okénko do života Držkovic, Karlovce, Palhance a Vávrovic – 

zpravodaj Úřadu Městské části Opava-Vávrovice, Jantarová 288/18, 747 73 Vávrovice.

E-mail: vavrovice@opava-city.cz, internet: vavrovice.opava-city.cz.

Úřední hodiny: všední dny 8 – 9 hod., každé pondělí 15 – 18 hod. Telefonické kontakty: 
553 793 065 – úřad, 604 229 418 – Romana Foltýnová (ekonomka),  604 229 419 – Jiří Koreník 

(místostarosta), 604 229 420 – Miroslav Kořistka (starosta). Neprošlo jazykovou úpravou, za vy-

dání odpovídá Miroslav Kořistka. Za zveřejněné články a jejich obsah odpovídají podepsaní autoři.

JUBILANTI

ČERVENEC
Fojtík Pavel (50 let)

Pešlová Lenka (50 let)

Dastig Pavel (50 let)

Tošková Marie (55 let)

Kuzníková Jarmila (55 let)

Richlá Anna (55 let)

Stromský Martin (55 let)

Blaščíková Miroslava (55 let)

Prachař Jaroslav (60 let)

Kuzník Václav (65 let)

Honka Jan (70 let)

Klapetková Jaroslava (92 let)

SRPEN
Blaščíková Romana (55 let)

Černá Marie (55 let)

Repper Vítězslav (60 let)

Schindler Alfréd (60 let)

Olbrichová Martina (60 let)

Weissová Hana (65 let)

Justich Petr (65 let)

Vrbická Soňa (65 let)

Kreisová Hana (65 let)

Hájková Jarmila (70 let)

Dehnerová Marie (80 let)

Blagová Marie (90 let)

ZÁŘÍ
Koudelová Jitka (50 let)

Burns Kateřina (50 let)

Čechan Štěpán (55 let)

Hudečka Jiří (55 let)

Otipka Jiří (60 let)

Škrabal Jan (60 let)

Vavrlová Marie (65 let)

Běloch Petr (65 let)

Grygarová Ludmila (70 let)

Tesařová Jana (70 let)

Kreisel Ewald (75 let)

Čepilová Eva (80 let)

Hudečková Danuše (80 let)

Zalibor Ferdinand (80 let)

V případě, že si nepřejete být uvedeni v Okénku mezi jubilanty,  kontaktujte úřad městské části.

Blahopřejeme!

• Účast na kontrolním dni stavby severního obchva-

tu, domluva na pravidelném úklidu okolí stavby.

• Nový platební terminál na  Poště partner pro 

úhradu poplatků za psy, odpady a pronájmy.

• Elektro revize hasičského areálu a  Kulturního 

domu v Držkovicích.

• Montáž nového elektroměru ve srubu u hřiště 

FK NOVA Vávrovice pro možnost pravidelné 

kontroly spotřeby elektřiny.

• Výměna bojleru ve srubu u hřiště ve Vávrovicích. 

• Umístění kytek k pamětním deskám a památ-

níku u příležitosti Dne vítězství.

• Opravy výtluků na komunikacích, větší oprava 

u fi rmy Ferram.

• Tlakové čištění odpadního potrubí v Kulturním 

domě v Držkovicích.

• Schůzka s ČEZ Distribuce týkající se odkupu slou-

pů pro veřejné osvětlení na ulici Novosvětská.

Z DIÁŘŮ ZASTUPITELŮ


